



orzum.ru



ВЕДИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

Ведические праздники и другие важные события текущего месяца

[ПОДРОБНЕЕ](#)

ДЖЙОТИШ ВИКИПЕДИЯ

Статьи и структурированные знания по ведической астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)

КУРСЫ И ВЕБИНАРЫ

Запись и информация по доступным курсам и вебинарам по ведической астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)

КОНСУЛЬТАЦИИ

Индивидуальный разбор астрологической карты, согласно подлинных знаний астрологии Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)

БИБЛИОТЕКА

Книги и материалы по ведической астрологии Джйотиш для личного изучения

[ПОДРОБНЕЕ](#)

КАЛЬКУЛЯТОР

Онлайн-платформа для построения и расчета астрологической карты Джйотиш

[ПОДРОБНЕЕ](#)

ПОДЛИННЫЕ ЗНАНИЯ ДЖЙОТИШ



Подписывайтесь

matasuri

ПУТЕШЕСТВИЯ И ЖИЗНЬ ЗА ГРАНИЦЕЙ

Эта статья рассматривает вопросы, связанные с путешествиями и переездом за границу на постоянное место жительство. Используя предсказательные техники Ведической Астрологии, мы попробуем рассмотреть эту тему тщательным образом.

Несколько основных факторов, используются при анализе путешествий:

1. Сатурн (*карака* 12-го дома и иностранного места жительства) и также правитель 12-го показатели продолжительных и длинных путешествий, включая переезд на постоянное место жительство за границу. 8-ой дом 9-ый от 12-ого и покажет благосостояние за границей.
2. Девятый дом и его правитель для путешествий на длинные расстояния или 3-ий дом и его правитель для поездок на короткие расстояния. 12-ый дом 4-ый (местожительство) от 9-го.
3. 7-ой дом и его правитель для путешествий, связанных с различными преследованиями, включая бизнес.
4. Венера также показатель путешествий.
5. Раху *карака* иностранного влияния.
6. *Парадеша* и *джалапатна сахам* для иностранных путешествий и пересечения океанов соответственно.
7. *Лагна* препятствует выезду за границу, поскольку она *марака* (2-ой дом) к 12-ому дому.

Таким образом, 4 дома указывают на путешествие 3-ий, 7-ой, 9-ый и 12-ый. В этом порядке они показывают на продолжительность путешествия от 3-его в увеличивающемся порядке. Однако продолжительность и расстояние поездки не то же самое. Расстояние поездки может быть определено от природы знаков, влияющих на вопросы путешествия. Подвижные или *чара раши* показывают путешествия на длинные расстояния, неподвижные знаки или *стхира раши* путешествия на короткие расстояния и двойственные знаки или *двишвабхава раши* на путешествия не очень далёкие и не очень близкие.

Среди планет *караки* для путешествия являются - Венера и Сатурн. В *дашу* Венеры и Сатурна возможно путешествие, так как *караки* дают результаты своей

каракатвы в течении влияния своих *даш*. Подобно этому *даши* Венеры и Сатурна могут дать путешествия. К примеру, нахождение Венеры в шестом доме часто в период своего влияния может давать поездки в тропические страны.

Бадхака также даёт путешествия. Если правитель *даши* или *антар даша* связан с *бадхака* или помещён в квадрант от неё, то это может показать на путешествие. Однако во всех случаях продолжительность путешествия показывают вовлечённые планеты, и расстояние путешествия показывают вовлечённые знаки.

Вместе с этим *Rahu* - *карака* показывающая иностранное влияние на человека. Можно заметить влияние иностранного влияния на человека (или путешествие за границу), если *Rahu* имеет связь с *Лагной* или *арудха Лагной*. *Лагна* покажет, что человек будет сильно пропитан влиянием иностранных земель, в то время как *арудха Лагна*, покажет, что человек может внешне изменить свою одежду или пищу или произношение, но по сути своей он всегда будет оставаться последователем своей культуры. В противоположность *Rahu*, Юпитер, который усиливает влияние собственной культуры на человека.

Rahu также может давать паломничество, если находится в десятом в натальной карте или от знака текущей *нарайана даши*.

Успех в собственной стране или заграницей, можно также видеть посредством *джйотиш*. *Бхагйодайа* или процветание видно от *кендр* к *Лагне* и 12-ому дому. Чьи *кендры* больше заняты планетами от *Лагны* или 12-ого дома покажут на их превосходство в силе. Если 12-ый дом более силен то человек будет иметь успех и получит удовлетворение проживая на иностранной земле, если *Лагна* то проживая в собственной стране. Также следует рассмотреть различные *йоги*, связанные с *кендрами* от *Лагны* или 12-ого дома, чтобы подтвердить успех человека в собственной стране или заграницей.

Помимо этих утверждения есть ещё не мало высказываний классических трактатов об удаче или неудаче проживания заграницей:

Джатака Париджата утверждает, что помимо того, что мы рассматриваем 12-ый дом и его правителя, когда правитель *Лагны* помещён в 12-ый дом, мы также должны рассматривать 12-ый дом и его правителя от пака *Лагны*. Если правитель 12-го от пака *Лагны* в экзальтации или хорошо расположен в знаке и доме или аспектирован дружественной планетой или аспектирован планетой находящейся в экзальтации или хорошо расположенной, то человек будет жить в том месте, где родился. Если планета враждебна к правительству *Лагны* и слаба или в дебальтации, то человек будет жить на иностранной земле. Если *Лагна*, пака *Лагна* и планеты аспектирующие пака *Лагну* находятся в чара *раши*, то бхагйодайа будет на иностранной земле. Также правитель *Лагны* в 12-ом неизбежно будет показывать на иностранные поездки, если он не располагается в джала или чара *раши* или в связи с *Раху*, также следует рассмотреть диспозитора знака для более полного анализа.

Джатака Париджата придаёт больше значение 12-ому от пака *Лагны*, чем от *Лагны*. Смена страны для проживания отличается от перемещения в пределах страны. Смена страны больше показывает на изменение правительства и законов, которым следует человек, что, представлено Юпитером и Солнцем соответственно. Поэтому Вайджанатха автор Джатака Париджата использует пака *Лагну*, показатель которой является Юпитер.

Таким образом, если Венера аспектирует 12-ый от пака *Лагны*, человек будет успешен, проживая заграницей. То есть 12-ый от пака *Лагны* больше показывает на путешествия, но проживание и осваивание иностранных земель больше показано пака *Лагной*. Венера сама по себе является каракой патриотизма, если она находится в 4-ом доме, то человек может быть очень патриотичной личностью. Но если Венера связана с 12-ым от пака *Лагны*, то это может стать причиной изменения гражданства или постоянного проживания заграницей.

